
Σε ανακοίνωσή του το ΝΑΡ καλεί σε κλιμάκωση των
απεργιακών κινητοποιήσεων ενάντια στην αντι-
ασφαλιστική επίθεση της κυβέρνησης.  Καλεί επίσης στις
κινητοποιήσεις στις 24 και 25/2 ενάντια στο συνέδριο-
παρωδία που ετοιμάζει η δοτή διοίκηση της ΓΣΕΕ.

Όλη η ανακοίνωση του ΝΑΡ αναφέρει:

• ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ-ΕΕ-
ΑΣΤΙΚΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ!

• ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ Ο ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ ΒΡΟΥΤΣΗ-ΚΑΤΡΟΥΓΑΚΛΟΥ

Να μην πραγματοποιηθεί το νόθο συνέδριο της ΓΣΕΕ!
Όλες και όλοι στις κινητοποιήσεις

• Έξω οι εργοδότες και το κράτος από τα σωματεία
• Με ταξική ενότητα απαντάμε στην ταξική συνεργασία!

Το ΝΑΡ για την κομμουνιστική απελευθέρωση χαιρετίζει την μαζική συμμετοχή των εργαζόμενων στην
απεργία της 18ης Φλεβάρη και στις απεργιακές συγκεντρώσει σε όλη την χώρα. Είναι μια μαζική και
μαχητική απάντηση στον αντιασφαλιστικό νόμο Βρούτση που συνεχίζει εκεί που σταμάτησε ο νόμος
Κατρούγκαλου.

Ήταν μια πρώτη αγωνιστική απάντηση απέναντι στην συνωμοσία της σιωπής που προσπαθεί
να αφήσει στο απυρόβλητο την αντιλαϊκή πολιτική της ΝΔ της ΕΕ και του κεφαλαίου, που
πρέπει να συνεχιστεί με κλιμάκωση και νέα 48ωρη απεργία.

Η χθεσινή απεργία ήταν επίσης μια απάντηση απέναντι στον μαφιόζικο, εργοδοτικό και
κυβερνητικό συνδικαλισμό της ΓΣΕΕ που έκανε ανοιχτή απεργοσπασία. Αποδείχτηκε ότι
αγώνες και απεργίες μπορούν να γίνουν και χωρίς την έγκριση του εργοδοτικού,
κυβερνητικού συνδικαλισμού.

Την ίδια ώρα η δοτή διοίκησή της κάλεσε σε συνέδριο φαστ τρακ στο πολυτελές ξενοδοχείο ΑΠΟΛΛΩΝ
στο Καβούρι Αττικής, με την προστασία των ΜΑΤ, των εταιρειών σεκιούριτι (που ελέγχουν ομοσπονδίες
και πρωτοβάθμια σωματεία) και της αστυνομίας. Ένα «συνέδριο» χωρίς καμιά συζήτηση και διαδικασία,
με την συμμετοχή του πρωθυπουργού και όλου του επίσημου πολιτικού κόσμου, ένα συνέδριο καθ’
υπόδειξη του ΣΕΒ και της εργοδοσίας. Μοναδικό αντικείμενο είναι η κάλπη που θα νομιμοποιήσει την
νοθεία, τους «μαϊμού» αντιπροσώπους, την απροκάλυπτη παρέμβαση των αφεντικών στα συνδικάτα και
που θα διαιωνίσει την σήψη και τον εκφυλισμό.

Θέλουν να νομιμοποιήσουν την διοίκηση ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΕΑΚ (ΣΥΡΙΖΑ-ομάδα Βασιλοπούλου) και ΣΙΑ, ώστε να
συνεχίσουν την βρώμικη απεργοσπαστική δουλειά σε βάρος της εργατικής τάξης. Θέλουν να διορίσουν
τους συμβούλους μάνατζερ της ΓΣΕΕ Α.Ε. ώστε να μπορεί να διαχειριστεί τα κρατικά και ευρωπαϊκά
κονδύλια και τα ΕΣΠΑ. Θέλουν ένα συνέδριο της «κοινωνικής συμμαχίας» με τις κυβερνήσεις, το κράτος
και την εργοδοσία.
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Το επικείμενο συνέδριο της ΓΣΕΕ στο Καβούρι, όπως και οι προηγούμενες απόπειρες σε Καλαμάτα και
Ρόδο που δεν έγιναν, είναι αποτέλεσμα της προσπάθειας του κράτους και του κεφαλαίου να διαμορφώσουν
ένα αστικοποιημένο συνδικαλιστικό κίνημα, χωρίς κανένα φύλλο συκής. Είναι επακόλουθο της μετατροπής
της ΓΣΕΕ σε θεσμό κοινωνικού εταιρισμού και ταξικής συνεργασίας, όπου η νοθεία και η εργοδοτική
παρέμβαση αποκτούν πλέον μόνιμα χαρακτηριστικά και δεν αποτελούν εξαίρεση.

Οι εργαζόμενοι, οι ταξικές αγωνιστικές δυνάμεις δεν πρέπει να επιτρέψουν να γίνει ένα
τέτοιο συνέδριο. Η μάχη πρέπει να δοθεί μέχρι τέλους για να μη γίνει το νόθο συνέδριο. Να
ακυρώσουν την κυβερνητική, εργοδοτική φιέστα!
Καμία ταξική- αγωνιστική δύναμη δεν πρέπει να νομιμοποιήσει το πραξικόπημα σε
βάρος των εργαζόμενων
Συσπείρωση και κοινή δράση των ταξικών δυνάμεων για την ταξική ανασυγκρότηση του
εργατικού κινήματος ενάντια στον αστικοποιημένο συνδικαλισμό της «κοινωνικής
συμμαχίας». Για να γίνουν βήματα υπέρβασης του υποταγμένου συνδικαλισμού, με συνδικάτα στα
χέρια των εργαζομένων, με πλήρη και αποφασιστικό ρόλο στις γενικές συνελεύσεις, με αιρετούς και
ανακλητούς αντιπροσώπους.

Καλούμε τους εργαζόμενους και κάθε αγωνιστική ταξική δύναμη και σωματείο να στηρίξουν μαζικά τις
κινητοποιήσεις ενάντια στο συνέδριο παρωδία.

Στις 24 και 25 Φλεβάρη όλοι και όλες στις κινητοποιήσεις ενάντια στο συνέδριο-φιέστα της
ΓΣΕΕ.
Να πάρουν τώρα αποφάσεις για στάσεις εργασίας και κινητοποιήσεις όλα τα ταξικά σωματεία δημόσιου
και ιδιωτικού τομέα!

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, 19/2/2020


